Республика Татарстан Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района



Татарстан Республикасы Менделеевск муниципаль районы башкарма комитеты

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

16.03.2023

г. Менделеевск

№147

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Менделеевского муниципального района от 12.04.2022 №265

В целях реализации статьи 10 Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», в соответствии с приказом Министерства промышленности и торговли Республики Татарстан от 26.02.2011 №34-ОД «Об утверждении порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления Республики Татарстан схемы размещения нестационарных торговых объектов» и в целях необходимости обеспечения устойчивого развития территорий Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории г. Менделеевск утвержденную постановлением Исполнительного комитета Менделеевского муниципального района от 12.04.2022 №265 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории г. Менделеевск» следующие изменения:

1.1 Включить в схему пункт 48

48	Павильон	Аллея Героев (напротив ул. Бурмистрова, дом 19)	Общественное питание	Круглогодично
----	----------	---	-------------------------	---------------

- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Менделеевского муниципального района <u>www.mendeleevsk.tatarstan.ru</u> и на портале правовой информации Республики Татарстан pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан по экономике, ТОСЭР и развитию предпринимательства.

Руководитель Р.Р. Искандаров